
Minus 0 - ”Ändrar ingenting”  

          
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

           

5 - 0 = _________  2 - 0 = _________ 

9 - 0 = _________  10 - 0 = _________ 

3 - 0 = _________  8 - 0 = _________ 

6 - 0 = _________  1 - 0 = _________ 

0 - 0 = _________  4 - 0 = _________ 

           

______ - 0 = 7  ______ - 0 = 3 

4 - ______ = 4  ______ - 0 = 8 

______ - 0 = 6  2 - ______ = 2 

Fyll i siffrorna på tallinjen! 

           



Minus 1 - ”Minska med 1”  

          
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

           

 9   6   3   7 

           
 4   1   5   10 

5 - 1 = _________  7 - 1 = _________ 

9 - 1 = _________  10 - 1 = _________ 

3 - 1 = _________  1 - 1 = _________ 

6 - 1 = _________  8 - 1 = _________ 

4 - 1 = _________  2 - 1 = _________ 

           

______ - 1 = 7  ______ - 1 = 4 

______ - 1 = 4  ______ - 1 = 8 

_______ - 1 = 6  _______ - 1 = 2 

           

minus 1 



 

Minus 1 - ”Minska med 1”  
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

           

 4   7   9   5 

5 - 1 = _________  7 - 1 = _________ 

8 - 1 = _________  4 - 1 = _________ 

3 - 1 = _________  6 - 1 = _________ 

    
 

     
 

9 - 1 = _________  7 - 1 = _________ 

4 - 0 = _________  5 - 0 = _________ 

10 - 1 = _________  1 - 0 = _________ 

           

______ - 1 = 6  ______ - 0 = 10 

______ - 0 = 4  ______ - 1 = 8 

______ - 1 = 7  ______ - 0 = 2 

           
           

minus 1 



 

Minus 2 - ”Minska med 2” 

          
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

           

  8    3    5 

           
  4    9    10 

5 - 2 = _________  2 - 2 = _________ 

9 - 2 = _________  7 - 2 = _________ 

3 - 2 = _________  4 - 2 = _________ 

6 - 2 = _________  8 - 2 = _________ 

10 - 2 = _________  9 - 2 = _________ 

           

______ - 2 = 4  ______ - 2 = 3 

______ - 2 = 8  ______ - 2 = 7 

______ - 2 = 6  ______ - 2 = 1 

           

minus 2 
2



 

”Minus allt”  
”Minus nästan allt” 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
6 - 6 = 0 

      
6 - 5 = 1 

5 - 5 = _________  7 - 7 = _________ 

8 - 7 = _________  4 - 3 = _________ 

3 - 3 = _________  6 - 6 = _________ 

           

9 - 8 = _________  7 - 6 = _________ 

4 - 4 = _________  5 - 5 = _________ 

10 - 9 = _________  1 - 0 = _________ 

           

______ - 6 = 1  ______ - 0 = 10 

______ - 8 = 0  ______ - 1 = 8 

______ - 1 = 7  ______ - 0 = 2 



 

”En tvilling går”  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

       

  

3 + 3 = 6 
 

6 - 3 = 3 
 

6 - 3 = _________  2 - 1 = _________ 

10 - 5 = _________  8 - 4 = _________ 

4 - 2 = _________  6 - 3 = _________ 

    
 

     
 

8 - 4 = _________  4 - 2 = _________ 

6 - 3 = _________  10 - 5 = _________ 

2 - 1 = _________  8 - 4 = _________ 

           

______ - 2 = 2  ______ - 1 = 1 

______ - 5 = 5  ______ - 4 = 4 

______ - 3 = 3  ______ - 0 = 0 



 

Minus 1, Minus 2 och ”Tvilling går” 

 

5 + 1 = _________  1 + 7 = _________ 

8 + 1 = _________  1 + 4 = _________ 

3 + 1 = _________  1 + 6 = _________ 

    
 

     
 

8 + 2 = _________  2 + 7 = _________ 

4 + 2 = _________  2 + 5 = _________ 

6 + 2 = _________  2 + 3 = _________ 

           

______ + 1 = 4  2 + ______ = 3 

1 + ______ = 6  ______ + 2 = 7 

______ + 1 = 8  2 + ______ = 10 

           

5 + 5 = _________  1 + 1 = _________ 

2 + 2 = _________  0 + 9 = _________ 

4 + 4 = _________  3 + 3 = _________ 

           



 

Minus 5 - ”Ta bort hel hand”  

 
          
 
 

8 - 5 = 3 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Måla alla udda tal röda och alla jämna tal blå! 

 

10 - 5 = _________  7 - 5 = _________ 

9 - 5 = _________  9 - 5 = _________ 

6 - 5 = _________  5 - 5 = _________ 

8 - 5 = _________  8 - 5 = _________ 

           

______ - 5 = 2  ______ - 5 = 1 

______ - 5 = 4  ______ - 5 = 3 



 

”Hel hand kvar”  
 
          
 
 

8 - 3 = 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

10 - 5 = _________  7 - 2 = _________ 

9 - 4 = _________  5 - 0 = _________ 

6 - 1 = _________  8 - 3 = _________ 

           

______ - 3 = 5  ______ - 0 = 5 

______ - 1 = 5  ______ - 5 = 5 

______ - 4 = 5  ______ - 2 = 5 



 

”En tiokamrat går” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 
                 
                 
                 
                 

0 + 10  1 + 9  2 + 8  3 + 7  4 + 6  5 + 5 

10 + 0  9 + 1  8 + 2  7 + 3  6 + 4   

10 - 3 = _________  10 - ______ = 7 

10 - 5 = _________  10 - ______ = 4 

10 - 8 = _________  10 - ______ = 10 

10 - 1 = _________  10 - ______ = 3 

10 - 4 = _________  10 - ______ = 6 

10 - 7 = _________  10 - ______ = 8 

10 - 2 = _________  10 - ______ = 2 

10 - 6 = _________  10 - ______ = 5 

10 - 9 = _________  10 - ______ = 9 

 



 

”Tre, sex och nio”  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

Fyll i talen som saknas på tallinjen!

 

 

 

 
 

 

 

 

 

9 - 3 = _________  9 - ______ = 3 

9 - 6 = _________  9 - ______ = 3 

9 - 9 = _________  9 - ______ = 9 
           
6 - 0 = _________  6 - ______ = 3 

6 - 3 = _________  6 - ______ = 0 

6 - 6 = _________  6 - ______ = 6 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


